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1. V zapase Hradec Kralové — Pardubice vyhrali domaci hokejisté prvni tfetinu 2:1, ve druhé tretiné dali o 1 g6l méné
neZ v prvni tretiné a nedostali Zadny gol. V posledni tfetiné pak dali domaci hokejisté dvakrat vice géll nez v prvni
tfetiné a sami dostali 4 gély. Jaké bylo vysledné skdre zapasu?

7:5(2:1, 1:0, 4:4)

2. Ctverec ABCD na obrazku ma obsah 36 cm?. Jaky obsah ma ¢tverec EFGH, jestlize jeho vrcholy jsou stfedy stran

Ctverce ABCD?
D G C
H F
A E B

18 cm? (je to polovina ¢tverce ABCD)

3.  Naobrazku je ze zapalek vytvorena nespravna rovnost. Pfesunutim jedné zapalky z ni vytvor pravdivou rovnost (to
znamena priklad se spravnym vysledkem — feSenim neni skrtnuti znaménka rovna se).

XIl + 11X =II
XII = 1X =1l
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1. Vzapase Vsetin — Plzen prohrali domdaci hokejisté prvni tfetinu 1:3, ve druhé tretiné dali o 2 gdly vice nez v prvni
tretiné a snizili tak na rozdil jediné branky. V posledni tfetiné pak dali domaci hokejisté dvakrat vice gélt nez v prvni
tfetiné a sami dostali 2 gély. Jaké byly vysledky jednotlivych tfetin a celkové skdre zapasu?

6:7 (1:3, 3:2, 2:2)

2. Obdélnik ABCD na obrdzku ma obsah 32 cm?. Strana AB je pfitom dvakrat del$i neZ strana BC. Jaky obsah ma
trojuhelnik ABX, jestlize vime pouze to, Ze bod X je vnitfnim bodem usecky CD?

A B

16 cm? (je to polovina obdélniku ABCD)

3. Naobrazku je ze zapalek vytvorena nespravna rovnost. Pfesunutim jedné zapalky z ni vytvor pravdivou rovnost (to
znamena priklad se spravnym vysledkem — feSenim neni sSkrtnuti znaménka rovna se).

X\/ 4+ X\/
XN/ |— X\/



TRENINK MOZKU 09 — RESEN{

* WK

V zapase Litvinov — Tfinec dali v prvni tfetiné domaci hokejisté o 1 gél vice nez hosté, druha tretina skoncila remizou
a ve treti tfetiné padlo o 6 branek vice neZ v prvni tfetiné. Koneény vysledek byl 4:4. Jaké byly vysledky jednotlivych
tretin?

1.0, 0:0, 3:4

Trojuhelnik ABC na obrazku ma obsah 128 cm?. Do trojuhelniku ABC jsme postupné narysovali tfi trojuhelniky tak,
Ze vrcholy kazdého mensiho trojuhelniku jsou stredy stran bezprostfedné vétsiho trojuhelniku. Jaky obsah ma
trojuhelnik KLM? C

VA /AN

2 cm? (kazdy vétsi trojuhelnik je tvofen ze 4 bezprostiedné mensich trojuhelnikii — obsah trojuhelniku KLM je tedy
Sedesat ¢tyfikrat mensi nez obsah trojihelniku ABC)

Na obrazku je ze zapalek vytvorena nespravna rovnost. Presunutim jedné zapalky z ni vytvor pravdivou rovnost (to
znamena priklad se spravnym vysledkem — feSenim neni Skrtnuti znaménka rovna se).

X=WVIl—IlI
X=VIl=IlI
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Scitaci kfizovka — aneb netradicni trénink sc¢itani a odcitani

Zacerni v mfizce néktera policka tak, aby bylo splnéno nasledujici pravidlo:
e soucet Cisel v bilych poli¢kdch se v kazdém fadku i sloupci musi rovnat Cislu v zahlavi daného faddku nebo sloupce




